



## Diário Oficial Eletrônico do Município de Sete Lagoas

Ano 1

Sete Lagoas, 13 de julho de 2013

Número 61

### **ATOS DO PODER EXECUTIVO**

#### **ADMINISTRAÇÃO DIRETA**

#### **DIVERSOS**

#### **SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

##### **AVISO DE ERRATA**

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS (MG) torna pública a 1ª Errata do edital de PREGÃO PRESENCIAL Nº 0041RP0020/2013 destinado a REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE KITS DE REAGENTES PARA EXAMES, BIOQUÍMICOS E IMUNOQUÍMICOS, HORMÔNIOS, HEMOGRAMAS, GLICOHEMOGLOBINA E UROANÁLISE COM CESSÃO DE EQUIPAMENTOS EM COMODATO, CONFORME REQUISIÇÕES 02669, 02670, 02674, 02677, 02685, 02687, 02688, 03073, 03078/2013, nas páginas nº 21, 31, 32, 33, 44 e 45 do edital. As informações com a devida ERRATA completa encontra-se disponível no site [www.setelagoas.mg.gov.br](http://www.setelagoas.mg.gov.br). Os demais itens não sofreram alterações. Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail [editalsaude71@yahoo.com.br](mailto:editalsaude71@yahoo.com.br) ou através do telefax: (31) 3771-5435 ou 3774-9916.

**Leonardo Alves de Araújo** – Pregoeiro

##### **AVISO DE EDITAL**

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 0047RP0024 /2013- O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS (MG) torna público, em cumprimento a Lei nº 10.520/2002, Lei nº 123/2006 e subsidiariamente pela Lei nº 8.666/1993 e respectivas alterações, que realizará Licitação Pública na modalidade de Pregão Presencial para REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO DE AR CONDICIONADO DO HM, CONFORME REQUISIÇÃO 2273/2013. O Departamento de licitações estará recebendo os envelopes até o dia 26 de julho 2013 até as 13h45min (Horário de Brasília) e iniciará a sessão pública no mesmo dia às 14:00 hs (Horário de Brasília). A íntegra do Edital, com todas as exigências, condições e especificações estabelecidas para o presente Processo Licitatório, está a disposição dos interessados no site [www.setelagoas.mg.gov.br](http://www.setelagoas.mg.gov.br). Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail [editalsaude71@yahoo.com.br](mailto:editalsaude71@yahoo.com.br) e através do telefax: (31) 3771-5435 ou 3774-9916.

**Leonardo Alves de Araújo** – Pregoeiro.

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N.º 0048RP0025 /2013- O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS (MG) torna público, em cumprimento a Lei nº 10.520/2002, Lei nº 123/2006 e subsidiariamente pela Lei nº 8.666/1993 e respectivas alterações, que realizará Licitação Pública na modalidade de Pregão Presencial para REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PEÇAS PARA REPOSIÇÃO EM AUTOCLAVES DO CME E LABORATÓRIO, CONFORME SOLICITAÇÃO DE COMPRAS 000512/2013. O Departamento de licitações estará recebendo os envelopes até o dia 29 de julho 2013 até as 08h45min (Horário de Brasília) e iniciará a sessão pública no mesmo dia às 09:00 hs (Horário de Brasília). A íntegra do Edital, com todas as exigências, condições e especificações estabelecidas para o presente Processo Licitatório, está a disposição dos interessados no site [www.setelagoas.mg.gov.br](http://www.setelagoas.mg.gov.br). Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail [editalsaude71@yahoo.com.br](mailto:editalsaude71@yahoo.com.br) e através do telefax: (31) 3771-5435 ou 3774-9916.

**Leonardo Alves de Araújo** – Pregoeiro.



## Diário Oficial Eletrônico do Município de Sete Lagoas

Ano 1

Sete Lagoas, 13 de julho de 2013

Número 61

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 0003/2013 - O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS (MG) torna público, em cumprimento a Lei nº. nº 8080/90, e nº 8.142/90, Lei Orgânica do Município, Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, Lei Complementar nº 101/2000, exigências contidas no Código Sanitário Municipal de Sete Lagoas, normas e portarias editadas pelo Ministério da Saúde e Lei Complementar nº 123/2006, que fará CREDENCIAMENTO PARA CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS ELETIVOS DE MÉDIA COMPLEXIDADE (CATARATA) CONFORME REQUISIÇÃO 2512/2013, DELIBERAÇÃO CIB/SUS 1202/18-07-2012 PORTARIA GM/MS Nº 1340/2012, DE ACORDO COM A TABELA SUS, EDITADA PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE. A comissão designada para atuar neste certame estará recebendo os envelopes até o dia 30 de Julho 2013 até as 13:45min (Horário de Brasília) e iniciará a sessão pública no mesmo dia às 14:00 hs (Horário de Brasília). A íntegra do Edital, com todas as condições e especificações estabelecidas para o Processo Licitatório, esta a disposição dos interessados no site [www.setelagoas.mg.gov.br](http://www.setelagoas.mg.gov.br) Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail [licitacaosl@yahoo.com.br](mailto:licitacaosl@yahoo.com.br) e através do telefax: (31) 3771-5435 ou 3774-9916.

**Leonardo Alves de Araújo** – Presidente da CPL.

### CONSULTORIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS

Consultor de Licitações: Geraldo Donizete de Carvalho  
Travessa Juarez Tanure, nº 15 / 4º andar – Centro

### PREGÃO PRESENCIAL Nº 54/2013 – ERRATA.

O Município de Sete Lagoas/MG, através da Consultoria de Licitações e Compras, nos autos do Pregão Presencial nº 54/2013, cujo objeto consiste na locação de equipamentos e contratação de serviços que serão necessários para realização do evento Inverno Cultural, torna público aos interessados as seguinte errata:

#### 19 – DAS OBRIGAÇÕES

19.1.1 – considerar “retirá-lo dia 21”.

19.1.5 – considerar – locação para os dias 19 e 20 de julho. Montagem 1 dia antes do evento e retirada 1 dia após o evento.

19.1.19 – Desconsiderar “anexo VII” e considerar – Serviços realizados nos shows dos dias 19 e 20 de julho, conforme rider anexo VIII.

#### ANEXO II

LOTE 01 – EQUIPE DE BRIGADISTA – Serviço prestado nos dias 19 e 20 de julho, no horário de 20h às 2h.

LOTE 02 – requisição complementar de + 95 grades – quantidade total 185 – Grades de disciplina 1,2 x 2M – Locação 3 dias – 18, 19 e 20 julho.

LOTE 03 – Locação e limpeza por 2 dias – 19 e 20 de julho.

LOTE 07 – ITEM 7.1 – Considerar (19 e 20 de julho).

ITEM 7.2 – Considerar (19 e 20 de julho).

LOTE 08 – Considerar (19 e 20 de julho).

LOTE 09 – Considerar (19 e 20 de julho).



## Diário Oficial Eletrônico do Município de Sete Lagoas

Ano 1

Sete Lagoas, 13 de julho de 2013

Número 61

LOTE 10 – Considerar (18, 19 e 20 de julho).

LOTE 13 – Considerar (19 e 20 de julho).

ANEXO VIII

Considerar – Rider para atendimento do show de Vander Lee (dia 19 de julho) e Milton Nascimento (dia 20 de julho).  
Palco.

- Considerar 3 camarins de octanorme.

- Desconsiderar item “piano” e toda sai demanda técnica.

OBS: FAZER CORREÇÕES NOS ANEXOS CONFORME ESPECIFICAÇÕES “DO ANEXO” DO EDITAL.

- Item 21

ANEXO VI – (MODELO PROPOSTA COMERCIAL) – CONSIDERAR ANEXO III.

ANEXO VI – (MODELO DE DECLARAÇÃO DE FATO IMPEDITIVO) – CONSIDERAR ANEXO IV.

ANEXO VII – (DECLARAÇÃO TRABALHISTA) – CONSIDERAR ANEXO V.

ANEXO VIII – (MODELO DECLARAÇÃO MICRO EMPRESA) – CONSIDERAR ANEXO VI.

ANEXO IX – (MINUTA DE CONTRATO) – CONSIDERAR ANEXO VII (no título da minuta) e no item 9.1.9 alterar para ANEXO VIII – RIDER DO EVENTO.

### **PREGÃO PRESENCIAL Nº 55/2013 – ERRATA.**

O Município de Sete Lagoas/MG, através da Consultoria de Licitações e Compras, nos autos do Pregão Presencial nº 55/2013, cujo objeto consiste na aquisição de motocicletas, torna público aos interessados a seguinte errata, nos termos solicitados pela Secretaria Municipal de Obras Públicas:

“Termo de referência para aquisição de motocicletas.

03 – Especificações.

3.1.1 – MOTOCICLETA – nova (zero quilometro)

-Motor/Potência: onde se lê injeção eletrônica – Leia-se injeção eletrônica ou carburada.

-Modelo: onde se lê amortecedores hidráulico/pressurizados a gás – Leia-se amortecedores hidráulico/pressurizados a gás ou ar/óleo.”

Sete Lagoas, 12 de julho de 2013.

**Vinicius Andreata** – Pregoeiro.



## Diário Oficial Eletrônico do Município de Sete Lagoas

Ano 1

Sete Lagoas, 13 de julho de 2013

Número 61

### ADMINISTRAÇÃO INDIRETA

#### SAAE

#### EXTRATO DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 009/2013.

SAAE – SETE LAGOAS/MG. - CNPJ 24.996.845/0001-47 – Torna Público o Extrato da Adesão a Ata de Registro de Preços nº 009/2013 – Pregão Presencial nº 011/2013 – Processo Licitatório nº 028/2013, instaurado pela Prefeitura Municipal de Sete Lagoas/MG; com o objeto de registro de preços para eventual contratação para prestação de serviços de locação de veículos; Vigência da Ata até 04/04/2014; tendo como proponente a empresa **San Marco Automóveis Ltda., CNPJ 25.308.164/0001-01**; Fundamento legal art. 8º do Decreto nº 3931/2001, Decreto Municipal 4.327/2011, e subsidiariamente pela Lei Federal nº 8.666 de 21/06/1993 e respectivas alterações.

#### EXPEDIENTE

#### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE SETE LAGOAS

Órgão Oficial do Município de Sete Lagoas, (MG)

Criado pela Lei Municipal nº 8.233 de 21 de março de 2013.

Edição, impressão e disponibilização:

Procuradoria Geral do Município

Secretaria Municipal de Governo e Comunicação Social

Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Tecnologia

Praça Barão do Rio Branco, nº 16 – Centro

Telefone: (31) 3779.7472

Cópias do Diário Oficial podem ser obtidas no portal do Município

Acesso ao Diário Oficial: <http://diario.setelagoas.mg.gov.br>